

## Готовимся к чемпионату «Профессионалы»

Автор: Administrator  
21.03.2023 10:43 -

---

В Спасском колледже активно продолжается подготовка к региональному чемпионату «Профессионалы». Это очень ответственная и интересная задача. Сегодня студенты отработывали приготовление горячего блюда из баранины, марала и рыбы. Также ребята готовили различные соусы к горячим блюдам и овощные салаты. Оценить свою работу ребята пригласили социальных партнеров Названова В.А. и Чернова А.П. Гости дали высокую оценку работе и пожелали им успеха на чемпионате.

